



## 两会进行时

一曲《我和我的祖国》唱出我们共同的心声

# 祖国，我爱你！



◀6日，身着盛装的少数民族同胞们和市民一起歌唱《我和我的祖国》。

昨天，象山景区，一群人自发前往，以“快闪”的方式歌唱《我和我的祖国》，献礼正在举行的全国两会。人们激情澎湃，群情激昂，用歌声唱出了大家共同的心声：“祖国，我爱你！”

清晨，有人在写生，画布上描绘着美丽的象鼻山和悠悠漓江水。一群孩子在老师的带领下在象山景区上户外音乐课。看到画布上描绘的美景，老师触景生情，情不自禁地带领孩子们唱起了爱国歌曲《我和我的祖国》。

稚嫩动听的歌声传向四方，周边人群也纷纷聚拢过来。景区导游来了，身穿民族服饰的工作人员来了，路过的市民和游客也来了。人们手持鲜艳的五星红旗，与孩子们一起高歌：“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌。”

歌声中，著名表演艺术家黄婉秋及游客乘坐观光旅游船也靠岸了。她一下船就主动加入了歌唱的人群。有了她的加入，“快闪”活动的气氛变得更加热烈。一时间，象山景区成了音乐的海洋，鲜红的国旗、热烈的红灯笼，还有市民游客们情真意切的脸庞，淋漓尽致地展现了新时代下中国人精神面貌。唱完了歌，人们情不自禁地欢呼喝彩，口中喊出了所有中国人共同的心声：“祖国，我爱你！”

印尼归侨黄世辉激动地说：“参加这个‘快闪’活动心里很喜悦。能够回到祖国的怀抱，得到祖国的关怀，作为归国华侨非

常幸福！祝愿我们的祖国繁荣昌盛！祝愿桂林的明天也更加美好！”“周末爱心妈妈”公益品牌创建人谢玉华在接受采访时表示，国泰才能民安，国富才能民强。现在正是全国两会召开的时候，此时高歌《我和我的祖国》别有一番意义。她说：“我们自发前来参加活动，就是希望用歌声唱出自己的心声，表达对祖国的热爱。将来，我会继续立足本职，更努力地维护好妇女儿童的正当权益，把工作做得更好，为桂林的‘两个建成’贡献自己的一份力量。”

参加“快闪”活动的市民收获了满怀激情，而他们的行为也赢得了不少游客和群众的共鸣。

上海游客朱安立一家本来是在象山景区游览，被《我和我的祖国》的歌声吸引，一边合唱一边融入了“快闪”活动。他兴奋地说，唱到后面，被大家的爱国热情所感染，感觉全身充满了力量。

来自尼日利亚的游客大卫告诉记者：“能够来到桂林是一件非常开心的事。桂林的风景很美，是一个很棒的旅游目的地。”在“快闪”活动中，他第一次听到了《我和我的祖国》这首歌，感到非常好听。大卫说：

“我虽然不太理解歌词中描写的真正含义，但能从中感受到中国人民对祖国的热爱和珍惜。希望桂林越来越好，也希望中国越来越繁荣富强。”

记者梁亮/文 滕嘉/摄



↑6日上午，市民在唱歌结束后，一起高呼“祖国，我爱你！”



↑6日上午，市民在象山景区里高举国旗，齐唱《我和我的祖国》。